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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 
3/2026. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2026. március 25. napján – 1434 órai 
kezdettel – a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt 
üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó 
Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, 
Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója, dr. Varga Imre ügyvéd 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a jegyző urat, az 
aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, a meghívottakat és a megjelenteket. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. 
Tájékoztatja a megjelenteket és a közvetítést néző lakosságot, hogy a képviselő-testület 
pályázatot írt ki a jegyzői állás betöltésére, amelyre egyetlen pályázat érkezett. A pályázatot a 
polgármester 2026. február 28-ig bírálta el, az mind formai, mind tartalmi szempontból 
megfelel a kiírás feltételeinek. A pályázó Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető. 
Szentmihályi Ferenc jegyző úr 2026. április 17.-től szabadságát, majd május elejétől 
felmentési idejét tölti 2026. július 7. napjáig. Ez időpont után Izsák Krisztina lesz 
Mezőhegyes város jegyzője. Kérte jegyző urat, aljegyző asszonyt és Izsák Krisztinát, hogy az 
átmeneti időszakban együttműködve irányítsák a hivatalt. Jegyző úrnak ez az utolsó testületi 
ülése, 45 év városi szolgálat után, de utána is számítanak a segítségére. Javaslatot tett a nyílt 
ülés napirendjére: 

1) A Képviselő-testület 2025.-2029. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 
2026. évi feladatok meghatározása 

2) Beszámoló az átruházott hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról 
3) Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a folyékony hulladék 

elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2025. évről 
4) A TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági és Szolgáltató Kft. tájékoztatója a 

települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 
5) Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
6) A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
7) Részvétel a Fenntartható helyi kulturális közösségfejlesztés a Mezőkovácsházai 

Járásban elnevezésű TOP Plusz 3.1.3-23-BS1-2025 pályázatban 
8) A II. számú fogorvosi körzet ellátása 
9) Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve és Helyi Építési 

Szabályzata részleges módosítási eljárása véleményezési szakaszának lezárása 
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10) 2026. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 
11) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II.27.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
12) Ügyvédi megbízási szerződés közbeszerzési szolgáltatói tevékenység végzésére 

(egységes szerkezetben) 
13) Mezőhegyes Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata (módosításokkal 

egységes szerkezetben) 
14) A József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsőde Szakmai Program 

módosítása 
15) Mezőhegyes város közvilágítási üzemeltetési és karbantartási szerződése 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt 
témák végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, 
észrevétele van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
beszámolót illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, 
aki egyetért azzal, hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

20/2026.(III.25.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 189/2025., 18/2026., 19/2026. Kt. sz. nyílt ülésen 
hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: A Képviselő-testület 2025.-2029. közti ciklus idejére szóló 

gazdasági programja, a 2026. évi feladatok meghatározása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az anyag hétfőn került kiküldésre. Négy fő pontban 
foglalta össze a gazdasági programot. Az elmúlt 5 évben sokkal könnyebben lehetett tartani a 
bevételek és a kiadások egyensúlyát, 2026-ban ez egy nehezebb feladat lesz. A 2026. évi 
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költségvetés 56 millió Ft hiánnyal számol. Szigorú és fegyelmezett gazdálkodás mellett van 
esély úgy zárni ezt az évet, hogy hiány ne halmozódjon fel, de jelentős tartalék képzésére sem 
számít. Az előző ciklusban 17 beruházás valósult meg, mintegy 3,5 milliárd Ft értékben. A 
2025-2029-es ciklusban további 5 projekt megvalósítása előtt állnak, melyből a legnagyobb a 
"Komplex infrastrukturális fejlesztés Mezőhegyesen" című pályázat. Ennek keretében zajlik a 
Szent-György tér, a Csokonics park, a Béka-tó, és a Hársfa utca felújítása, a Gluzek Gyula 
lakótelep járdáinak és közösségi terének rendbetétele. 2026-ban befejeződik a Petőfi-sétány 
felújítása is. Terveik között szerepel a Ruisz Gyula utcai rendelő felújítása és a külterületi 
utak fejlesztése. A testület 2025-ben létrehozta a városüzemeltetési szervezeti egységet, így az 
önkormányzat három fő egységből áll: Polgármesteri Hivatal, ÁMK és Városüzemeltetés. 
2026-ban be kell fejezni a Battonyai úton megvásárolt volt Tüzép telep városüzemeltetési 
telephellyé alakítását, mely által szabaddá válnak forgalomképes belterületi ingatlanok, 
melyeket célszerű lenne értékesíteni. Fontos és szükséges kérdés ebben a ciklusban 
gondolkodni arról, hogy mi lesz a sorsa a Centrál épületnek, a volt Démász épületnek, a volt 
határőr laktanyának, és a volt nagyiskola épületének. A beszámolót a Pénzügyi és Szociális 
Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is 
véleményezte. (A beszámolót a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a gazdasági programról szóló beszámoló elfogadását. 
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót. A fejlesztések zajlanak. 
Erdős Norbert országgyűlési képviselő bejelentette, hogy az Általános Iskola épülete 250 
millió Ft-ból újul meg. Az önkormányzati ingatlanok értékesítését tovább kell gondolni. 
Polgármester úr felsorolását kiegészítené a volt Zója iskolai épülettel. Szóba került a 
bizottsági ülésen, hogy fel kellene venni a kapcsolatot a Petőfi sétányon található volt diszkó 
és mozi épületének tulajdonosával, érdeklődve, hogy milyen tervei vannak az épülettel, illetve 
az is, hogy érdemes lenne az önkormányzati bérlakásokat felújítani és szociális alapon bérbe 
adni. 
 
Kovács István képviselő: A Ruisz Gyula utcai rendelő felújítása befolyásolja a rendelő 
működését, el kell költözzenek onnan a felújítás idejére? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, ez egyértelmű. A rendelő valószínűleg a Hild utcai 
gyermekorvosi rendelőbe költözik arra az időre. Kiemeli, hogy az előző ciklusban a testület 
hat utat újított fel, jelenleg zajlik a Hársfa utca aszfaltozása, valamint megtakarított forrásból a 
Bem utca burkolása is hamarosan megvalósul. Így megállapítható lesz, hogy az elmúlt hat 
évben összesen nyolc utca kapott aszfaltburkolatot; a rendszerváltás óta nem volt ilyen 
mértékű útfejlesztés. Olyan időszak várható, amikor valószínűleg kevesebb pályázati 
lehetőség fog nyílni, így marad szabad kapacitásuk foglalkozni az önkormányzati 
ingatlanokkal, a lakások felújításával. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Ő is elfogadásra javasolja a beszámolót, de kiegészítené 
azzal, hogy a még el nem készült utcák terveinek elkészítésére különítsenek el forrást. 
Véleménye szerint a nem használt önkormányzati ingatlanok megfelelnének garzonlakás 
céljára, főleg az idősek részére. 
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Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: Minden aszfaltburkolat nélküli utca rendelkezik 
kész tervekkel, ezeket legfeljebb a pályázati felhívásoknak való megfelelés céljából kell 
aktualizálni. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A rendkívüli hideg télben sok kátyú keletkezett az utakon, például a 
Csokonai utcán. Jó lenne ezeket minél hamarabb kijavítani, amíg nem romlik tovább a 
helyzet. 
 
Pap István Tibor polgármester: Hidegaszfaltozásra van lehetősége az önkormányzatnak. 
Amint az időjárás engedi, elkezdik a kátyúzást. Örömmel veszi a lakosság és a képviselők 
ezirányú jelzéseit. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Tájékoztatja a lakosságot, hogy a képviselő-testület 
az elmúlt 5 évben maximálisan kihasznált minden pályázati lehetőséget, amely megadatott. 
Minden pályázati kiírásban sok a kompromisszum, de amit egy adott pályázatban meg lehetett 
valósítani, azt megtették. 
 
Pap István Tibor polgármester: A pályázati felhívásokat országos szinten hirdetik meg, 
nem kimondottan Mezőhegyesre. A projektek több milliárd forintot hoztak a településre. 
Egyetért tanácsnok úrral. A jövőben kevesebb pályázati lehetőség lesz, esetleg még a 
visszahulló forrásokban bízhatnak. Az elkövetkezendő időszak fő feladata az állagmegóvás 
lesz. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. Mivel további 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett 
tartalommal fogadja el a Képviselő-testület 2025.-2029. évre szóló gazdasági programját, a 
2026. évi feladatok meghatározásáról szóló, a polgármester által előterjesztett tájékoztatót, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

21/2026.(III.25.) Kt. sz. határozat 
A Képviselő-testület 2025.-2029. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 2026. 

évi feladatok meghatározása 
  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta a Képviselő-
testület 2025.-2029. évre szóló gazdasági programját, a 2026. évi feladatok meghatározásáról 
szóló, a polgármester által előterjesztett tájékoztatót. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: Beszámoló az átruházott hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról 

 
Pap István Tibor polgármester: A beszámoló terjedelmes, a polgármester, a jegyző és a 
bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szól. A beszámoló részletesen ismerteti, 
hogy milyen jogszabály alapján, milyen jogokat gyakoroltak és milyen döntéseket hoztak 
2025. évben. Több száz határozat született átruházott hatáskörben. A beszámolókat a 
Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai 
és Sport Bizottság is véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottságok véleményét.  
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Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja az átruházott hatáskörökről szóló beszámolók elfogadását. 
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság azzal a megjegyzéssel javasolja elfogadni a beszámolót, hogy 
köszönik a jegyző, az aljegyző és az anyagot elkészítők munkáját. A határozatokból látható a 
hivatal precizitása. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a jegyző által 
beterjesztett, a jegyzőre átruházott hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat 
fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

22/2026.(III.25.) Kt. sz. határozat 
A jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyző által beterjesztett, a jegyzőre átruházott 
hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 
polgármester által beterjesztett, a polgármesterre átruházott hatáskörök 2025. évi 
gyakorlásáról szóló beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

23/2026.(III.25.) Kt. sz. határozat 
A polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a polgármester által beterjesztett, a polgármesterre 
átruházott hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke által beterjesztett, a Pénzügyi és Szociális Bizottságra 
átruházott hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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24/2026. (III.25.) Kt. számú határozat 
A Pénzügyi és Szociális Bizottságra átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló 

beszámolók 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke által 
beterjesztett, a Pénzügyi és Szociális Bizottságra átruházott hatáskörök 2025. évi 
gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke által beterjesztett, a 
bizottságra átruházott hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról szóló beszámolót fogadja el, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

25/2026. (III.25.) Kt. számú határozat 
Az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra 

átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámoló 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 
Sport Bizottság elnöke által beterjesztett, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai 
és Sport Bizottságra átruházott hatáskörök 2025. évi gyakorlásáról szóló beszámolót 
elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a 

folyékony hulladék elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2025. évről 
 
Pap István Tibor polgármester: Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. jelezte, 
hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni. A megküldött anyagban olvasható, hogy 2025. 
évben 208 m3 szennyvíz elszállítását végezte a Zrt. Negatív visszajelzés nem érkezett hozzá a 
cég működést illetően. A beszámolót a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (A 
beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság a 
tájékoztatót elfogadásra javasolja. A Zrt. munkájára szükség van bizonyos ingatlanoknál. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Mennyi bevétele származik a városnak egy évben talajterhelési 
díjakból? 
 
Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető: Hozzávetőlegesen 2,5 millió Ft a bevétel éves 
szinten. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
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testület a beterjesztett tartalommal fogadja el az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató 
Zrt. 2025. évben Mezőhegyesen végzett folyékony hulladék elszállításával kapcsolatos 
tevékenységéről szóló beszámolóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

26/2026. (III.25.) Kt. sz. határozat 
Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a folyékony hulladék 

elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2025. évről 
  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja az Orosházi 
Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt 2025. évben Mezőhegyesen végzett folyékony hulladék 
elszállításával kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámolóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4. napirendi pont: A TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági és Szolgáltató 

Kft. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi 
helyzetéről 

 
Pap István Tibor polgármester: A TAPPE Kft. beszámolója is részletes. A beszámolót a 
Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság a 
tájékoztatót elfogadásra javasolja. A bizottsági ülésen szóba került, hogy 100%-ban a TAPPE 
Kft. feladata és kötelezettsége a településen lévő zöldhulladék elszállítása, ennek ellenére az 
önkormányzatra is nagy munkateher hárul, emiatt egy szállítási ütemtervet alkalmazva viszik 
el az ingatlanok elől a TAPPE Kft. által el nem szállított zöldhulladékot. Jó lenne egy 
komposztáló telepet kialakítani. 
 
Kovács István képviselő: Sok lakos kifogásolja a Kft. feladatvégzését és azt is, hogy az 
edényzet cseréjére csak Orosházán van lehetőség. Ezen nem lehetne változtatni? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Nem kell vidékre utazni. A helyi átrakó állomáson kell jelezni 
az edényzet cseréjét, melynek lakossági átvétele is ott történik. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Javasolja, hogy a helyi újságban jelenjen meg a TAPPE Kft. 
ügyfélfogadási rendje. A lakosság nem mindig érzékeli, hogy a beruházások mögött milyen 
munka van, és mennyire is hasznosak. Fontos, hogy polgármester úr folyamatosan 
kihangsúlyozza, hogy a 17 teljesült projekt által mennyivel jobb körülmények között élhet a 
lakosság. Kéri a lakosság támogatását abban, hogy a zöldhulladékot az előírt módon 
helyezzék ki az ingatlanuk elé, megkönnyítve az önkormányzati dolgozók munkáját is. 
Tárgyalni kell a TAPPE Kft-vel és az országgyűlési képviselő úrral arról, hogy mennyire 
fontos lenne a városnak egy komposztáló telep kialakítása.  
 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyesen a zöldhulladék gyűjtése két módon valósul 
meg a TAPPE Kft. által. Az egyik a háznál történő gyűjtés, a másik pedig a gyűjtőponton 
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történő gyűjtés a hulladékudvarban. Az önkormányzatnak nem feladata a zöldhulladék 
szállítása, de feladata az, hogy rend legyen a városban. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal fogadja el a TAPPE Kft. 
tájékoztatóját a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

27/2026.(III.25.) Kt. sz. határozat 
A TAPPE Kft. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív 

hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 
  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja a TAPPE Kft. 
tájékoztatóját a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: napirendi pont: Az egyes szociális ellátásokról és 

szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 
6. napirendi pont: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A két napirend tartalma szorosan összefügg, ezért kéri az 
együtt tárgyalásukat. Mind a felnőtt mind a gyermek étkezés esetében 2023. évben volt 
utoljára díjemelés. A gyermek étkezés csak önköltségen számítható, mivel az önköltség 
emelkedett, így emelni kell a térítési díjat is. A szociális étkezés esetén nőtt a minimálbér, az 
alapanyag ár, a közüzemi díjak, így a térítési díj emelésére is szükség van, egyebek mellett az 
infláció miatt is. A térítési díjak emelése nem drasztikus. A bölcsődében 6% (36 Ft), az 
óvodában 10% (68 Ft), az iskolában 12,5 % (180 Ft/nap), a vendég étkezés 10%, a szociális 
étkezés 15%-kal (83 Ft) drágul. A rendelet-tervezeteket a Pénzügyi és Szociális Bizottság, 
valamint az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is 
véleményezte. (A rendelet-tervezetek a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 
véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a rendelet-tervezetek rendeletté emelését. 
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezetek rendeletté emelését. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Az új díjszabás csak május 1.-jétől lesz érvényes. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Nagyon szerény az emelés az infláció mértékéhez 
hasonlítva. Nem teheti meg az önkormányzat azt, hogy abszolút ne emelje a díjtételeket. 
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Pap István Tibor polgármester: Igen, egyetért. A pénzügyi egyensúly fenntartásához 
elengedhetetlen. Aszály van és háború dúl évek óta, ezek érintik Mezőhegyes gazdasági 
helyzetét is. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Javasolja a díjtételek megemelését, ez szükséges az ételek 
minőségének megtartásához is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

4/2026.(III.26.) önkormányzati rendelet 
Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

5/2026.(III.26.) önkormányzati rendelet 
A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
7. napirendi pont: Részvétel a Fenntartható helyi kulturális közösségfejlesztés a 

Mezőkovácsházai Járásban elnevezésű TOP Plusz 3.1.3-23-BS1-2025 pályázatban 
 
Pap István Tibor polgármester: Dombegyház Nagyközség Önkormányzata, mint 
konzorciumvezető aláírt egy megállapodást a Békés Vármegyei Önkormányzattal. A projekt a 
Mezőkovácsházai Járásra terjed ki, de ő még semmiféle megállapodást nem írt alá. Mitykó 
Zsolt képviselő úrral részt vettek Dombegyházán egy megbeszélésen, Mezőhegyes bruttó 15,7 
millió Ft lehatárolt forrásra tudna pályázni., ebből rendezvényeket tudna tartani A testületnek 
a mai ülésen kell döntenie arról, hogy részt kíván-e venni a konzorciumban. Dombegyház 
Önkormányzata holnap várja a választ. Jó lehetőség ez a pályázat, de vannak buktatói. Az 
előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
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Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a pályázati részvételt. Korábban voltak nehézségeik 
hasonló pályázatban, de most építenének be biztosítékokat. A gesztortelepülés Dombegyház 
lenne. A megbeszélésen elhangzott, hogy két célterület lenne, az egyik csak Mezőhegyes, 
mely pozitívum. Fontos kihangsúlyozni, hogy ez egy 2025. évi pályázat, de Dombegyház 
polgármestere kérte az előírt dátum 2027. december 31. napjáig történő kitolását. 
Programnaptárt kell kidolgozni, melynek megvalósítására közbeszerzést fognak kiírni, és 
kiválasztásra kerül egy rendezvényszervező cég. Helyben is megbeszélést tartottak, melyen 
részt vett Verébné Sulyok Éva az ÁMK főigazgatója és Jeszenka Zoltánné, az 
Alapszolgáltatási Központ intézményegység-vezetője is - polgármester úr és jómaga mellett -, 
hiszen nevesítve van, hogy hátrányos helyzetű közösségekben kell a programokat 
megvalósítani. A célcsoport kiemelten a nők, a gyerekek és az idősek. Mezőhegyes 
településre bruttó 15.703.686, -Ft célterületi forrás jutna, ehhez 327 fő a teljesítendő indikátor 
érték. Önkormányzat által szervezett programok nem válthatók ki ezzel a pályázattal, az már 
kettős finanszírozásnak számítana. Kötelező programként szerepeltette a programnaptárban a 
karácsonyváró ünnepkört, a húsvéti ünnepkört, az Ötszínvilág tábort, és a Szent Mihály-napi 
sokadalmat. A projekt célja a társadalmi kohézió és befogadás, valamint a helyi identitás 
erősítése. A gyermektábor 45 fős, a többi programmal 100-100 főt el lehet érni. Terveznek 
egészségnapot, sport programot, kézműves foglalkozást, néptáncot, Magna Cum Laude 
koncertet. Ez kitölti a 15 millió Ft-ot. Ami pozitív, hogy egy rendezvényszervező cég 
bonyolítja le. Ami negatív, hogy az árak nőhetnek, az elegendő aláírást meg kell szerezni, 
nem tudni jó-e a kitalált programterv, és hogy közbeszerzés kell. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a pályázatban való részvételt, de a konzorciumban való részvétellel vannak rossz 
tapasztalatai az önkormányzatnak, így óvatosan és figyelmesen kell kezelni a pályázatot. 
 
Pap István Tibor polgármester: Jó dolog, hogy 15,7 millió Ft-ot fordíthat az önkormányzat 
a lakosságra. Két problémája van: ha nem látja tisztán a részleteket, és ha nem az ő kezében 
van az irányítás. Most mindkettő helyzet fennáll, sok a bizonytalanság. Nagyon fontos lenne a 
forráson belül árajánlatokat kapni, de erre sincs garancia. Ha magasabb az ár, saját forrás 
kellhet vagy a tartalmat kell csökkenteni. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Az előterjesztésben lévő programokat kiegészítené családi 
sportnappal, illetve a baba-mama klub újszülöttek köszöntésével is. Mindenképpen támogatja 
a pályázatban való részvételt. Szerinte a rendezvények tartalma gond nélkül csökkenthető, ha 
drágább lesz egy-egy programelem. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Ennek a pályázatnak van egy honismereti -helytörténeti pillére is, 
érdemes lenne arra is kiterjeszteni a programokat. Sajnálja, hogy a programnaptár tervezetét 
most nem láthatja. Egy kapcsolattartó-felelőst is ki kell jelöljenek.  
 
Pap István Tibor polgármester: Most csak arról kell dönteni, hogy az önkormányzat részt 
kíván-e venni a pályázatban, a programtervet még nem kell megküldeniük. 
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: Honismereti programra ő is gondolt, jó ötletnek tartja. Utána kell járjon, 
hogy az egymásra épülő programelemek részvétele esetén hogyan alakulnak az indikátor 
számok. 
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Kovács István képviselő: A programnaptárt ki lehetne bővíteni Semmelweis-napi 
programmal is. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Akár az elszármazottak találkozójával is. 
 
Kovács István képviselő: Köszöni a felvetést. Jó, hogy ötlet van bőven. A programterv még 
ráér szerinte is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Összesen 5 program kell majd. Kapcsolattartót is ki kell 
jelölnie a testületnek. Ő Mitykó Zsolt képviselő urat javasolja. Kéri ügyvéd urat, mondja el 
véleményét a pályázatról, különös tekintettel arra, hogy közbeszerzés lesz benne. 
 
Tarkó Gábor képviselő 15.45 órakor elhagyta az üléstermet. Távozása nem befolyásolta a 
testület határozatképességét. Az ülésen résztvevő képviselők száma 6 fő. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Ő a régi pályázat esetében sem támogatta a konzorcium alapítását, 
kivéve, ha ő készíti az alapító okiratát. A gond az egyetemleges felelősség lehet, mert bárki 
hibázik, az a többiekre nézve is negatív. Önálló felelősségvállalás kell. A 
rendezvényszervezőnek pontosan meg kell határozni, mit várnak el tőle, a felelősség is őt kell 
terhelje. Úgy tűnik ennél a pályázatnál nincs egyetemes felelősség, tehát nincs olyan 
kockázat, hogy ha bármelyik konzorciumi tag hibázik, akkor borul a pályázat. Szerencsére 
meg lehet határozni a rendelkezésre álló fedezetet, és ha az ajánlat magasabb, akkor el lehet 
dönteni, hogy kell vagy nem kell. Itt az a kockázat, ha nem jön ajánlat a felhívásra. A 
közbeszerzésben már most dupla árak vannak. Az idő szorítja majd a résztvevőket, és az, 
hogy nem egy kézben lesz az irányítás. Fontos lesz a konzorciumi megállapodás tartalma. Ő 
maga is szeretné majd látni a megállapodás tervezetét.  
 
Tarkó Gábor képviselő 15.48 órakor visszatért az ülésterembe. Az ülésen résztvevő képviselők 
száma 7 fő. 
 
Pap István Tibor polgármester: El fogja küldeni ügyvéd úrnak a megállapodás tervezetet 
átnézésre, véleményezésre. Mind az önkormányzatét, mind azt, amit a konzorciumvezető már 
aláírt. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, 
észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület úgy határozzon, hogy 
az önkormányzat részt vesz Dombegyház Nagyközség Önkormányzata TOP_Plusz-3.1.3-23-
BS1-2025-00004 kódszámú, Fenntartható helyi kulturális közösségfejlesztés a 
Mezőkovácsházai Járásban című projekt megvalósításában, a pályázat megvalósításához 
szükséges közösségi interjúk, közösségi felmérések, közösségi beszélgetések szervezésével és 
kapcsolódó tematikus rendezvények megtartásával, a testület fogadja el a településre jutó 
forrás összegét, amely bruttó 15.703.686,-Ft, a teljesítendő indikátor 327 fő, a testület 
kapcsolattartóként Mitykó Zsolt képviselőt, a József Attila ÁMK Közművelődési 
intézményegység-vezetőjét (Tel.: 06302631533, e-mail: mezohegyesamk@gmail.com) jelölje 
ki, és hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására, és a pályázat 
benyújtásával, valamint - nyertes pályázat esetén – a támogató okirattal kapcsolatos feladatok 
ellátására is, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

mailto:mezohegyesamk@gmail.com


12 
 

28/2026. (III.25.) Kt. sz. határozat 
Részvétel a Fenntartható helyi kulturális közösségfejlesztés a Mezőkovácsházai 

Járásban elnevezésű TOP Plusz 3.1.3-23-BS1-2025 pályázatban 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat részt vesz 
Dombegyház Nagyközség Önkormányzata TOP_Plusz-3.1.3-23-BS1-2025-00004 kódszámú, 
Fenntartható helyi kulturális közösségfejlesztés a Mezőkovácsházai Járásban című projekt 
megvalósításában, a pályázat megvalósításához szükséges közösségi interjúk, közösségi 
felmérések, közösségi beszélgetések szervezésével és kapcsolódó tematikus rendezvények 
megtartásával.  
A testület elfogadja a településre jutó forrás összegét, amely bruttó 15.703.686,-Ft, a 
teljesítendő indikátor 327 fő. 
A testület kapcsolattartóként Mitykó Zsolt képviselőt, a József Attila ÁMK Közművelődési 
intézményegység-vezetőjét (Tel.: 06302631533, e-mail: mezohegyesamk@gmail.com) jelöli 
meg. 
Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására, és a pályázat benyújtásával, 
valamint - nyertes pályázat esetén – a támogató okirattal kapcsolatos feladatok ellátására is. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
8. napirendi pont: A II. számú fogorvosi körzet ellátása 

 
Pap István Tibor, polgármester: A testület a januári ülésén úgy határozott, hogy 
kezdeményezi a körzetátalakítási eljárást az I. és II. számú fogorvosi körzetek tekintetében, a 
két körzet összevonása érdekében. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő arról 
tájékoztatta, hogy vegyes körzet esetén 3 600 fő keretszámot javasolnak egy körzet 
vonatkozásában, és annyi a finanszírozott létszám is. A két körzet összevonásával azonban a 
lakosságszám jóval meghaladná a finanszírozott létszámot, még Végegyháza nélkül is. 
Mezőhegyes településen jelenleg a lakosságszám: 4.479 fő, és ehhez jött volna még 
Végegyháza település lakosságszáma is (1100 fő), bár Mezőkovácsháza Város 
Önkormányzata előzetesen úgy nyilatkozott, hogy ők befogadták volna Végegyháza körzetét. 
A létszám azonban így is jóval meghaladná a finanszírozott létszámot. Az illetékes hatóság 
ugyan engedélyezné a 3600 főt jelentősen meghaladó létszámot, de nem finanszíroz többet. 
Az érintett praxisjogos orvos, Dr. Herter László fogorvos – megismerve a részleteket – azt 
nyilatkozta, hogy mégsem ért egyet Mezőhegyes Város Önkormányzatának körzetátalakítási 
javaslatával a finanszírozás miatt és azt nem támogatja azon okból, hogy a két körzet 
összevonása nem eredményezne számára olyan mértékű finanszírozási növekményt, mint 
amire számított. Dr. Herter László a saját körzetében praxisjoggal bír. Mivel a 
körzetösszevonás az ő beleegyezése nélkül nem lehetséges, ezért kéri a testületet, hogy a 
körzetátalakításról szóló határozatát vonja vissza, illetve javasolja, hogy a II. számú fogorvosi 
körzet betöltésére ismét írjanak ki pályázatot. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Dr. Herter László fogszakorvos megbízási szerződését a testület 
meghosszabbította 2026. május 31. napjáig a II. számú fogorvosi körzet helyettesítésére 
vonatkozóan. Meddig lehet hosszabbítással ellátni ezt a feladatot, ha nincs jelentkező? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az önkormányzatnak kötelező feladata a fogorvosi ellátás 
megszervezése, így a helyettesítésnek nincs időbeli korlátja. A NEAK-nak pedig ezt kötelező 
finanszíroznia. 
 

mailto:mezohegyesamk@gmail.com
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Pap István Tibor, polgármester: Doktor úr nyitott arra, hogy a helyettesítést tovább vállalja, 
hiszen ebben az esetben ő 6000 fő után kap finanszírozást. Ebben a formában akár sokáig is 
vállalja a feladatellátást. Nem lát más utat, mint a fogorvosi álláshely pályázat kiírását, hátha 
találnak még egy fogorvost a városba. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a körzetösszevonásról szóló határozat visszavonását és a II. számú fogorvosi körzet 
betöltésére pályázat kiírását. Ő személy szerint sok reményt nem fűz ahhoz, hogy találnak új 
fogorvost.  
 
Pap István Tibor, polgármester: Azt javasolja, hogy a pályázat benyújtási határideje május 
31. napja legyen. Dr. Herter László megbízási szerződése is eddig szól. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: Dr. Herter 
László szerződését akár 2026. december 31-ig is meg lehetne most hosszabbítani. 
 
Pap István Tibor, polgármester: Egyelőre felesleges, lássák előbb, van-e jelentkező. Ha 
nincs, a májusi soros ülésen meghosszabbítják doktor úr szerződését. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Nem előírás dátumot írni a határozott idejű megbízási szerződés 
meghosszabbításába. Az meghosszabbítható egy feltétel bekövetkezéséig is, például 
eredményes pályázat benyújtásáig. 
 
Pap István Tibor polgármester: Szerinte egyelőre jó lesz így a szerződés és a pályázat is. 
Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a mezőhegyesi I. és II. számú 
fogorvosi körzetek tekintetében körzetátalakítási eljárás kezdeményezéséről szóló 8/2026. 
(I.28.) Kt. sz. határozatát vonja vissza, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

29/2026. (III. 25.) kt. számú határozat 
A mezőhegyesi I. és II. számú fogorvosi körzetek tekintetében körzetátalakítási eljárás 

kezdeményezéséről szóló 8/2026. (I.28.) Kt.sz. határozat visszavonása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy mezőhegyesi I. és II. számú 
fogorvosi körzetek tekintetében körzetátalakítási eljárás kezdeményezéséről szóló 8/2026. 
(I.28.) Kt. sz. határozatát visszavonja. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a II. 
számú fogorvosi körzet betöltésére pályázatot írjon ki az előterjesztés részét képező határozati 
javaslat szerint, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

30/2026. (III. 25.) kt. számú határozat 
Pályázat kiírása a II. számú fogorvosi körzet betöltésére 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, pályázatot hirdet a II. számú fogorvosi 
körzet betöltésére, csak és kizárólag vállalkozó orvos részére és az egészségügyi alapellátás 
feladat-ellátási szerződés keretében való biztosítására, az alábbi feltételekkel: 
„Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet 2025. 
szeptember 1.-jétől betöltetlen II. számú körzet (felnőtt körzet) fogorvosi praxis vállalkozási 
formában, területi ellátási kötelezettséggel történő működtetésére. 
A körzet létszáma 2874 fő, amely jelenleg helyettesítéssel megoldott. A feladatellátásba 
iskolafogászati ellátás is beletartozik. A fogorvosi körzet 2023. december 1. napja óta tartósan 
betöltetlen. Praxisjog ingyenesen alapítható a körzetre. 
Szolgálati lakás igényelhető. 
A körzet fogorvosi rendelőjének címe: 5820 Mezőhegyes Kozma F. u. 3. 
Az önkormányzat külön megállapodás alapján hozzájárul a rendelő üzemeltetéséhez. 
A fogorvosi tevékenység ellátása érdekében szükséges tárgyi feltételeket (meglévő fogorvosi 
eszközöket, berendezéseket) az önkormányzat a pályázatot elnyerő orvos térítésmentes 
használatába átadja. 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást nyújt Pap István Tibor polgármester a 06 30 
399 2585 telefonszámon. 
Pályázati feltételek: 
a) büntetlen előélet, 
b) cselekvőképesség, 
c) egészségügyi alkalmasság, 
d) Magyar Orvosi Kamarai tagság, 
e) a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) 
EüM rendelet szerinti képesítés, továbbá az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. 
törvény és a végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendelet, valamint az 
egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési 
engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendeletben előírt feltételek megléte, 
f) a praxis vállalkozási (egyéni vagy társas) formában történő működtetése. 
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
a) szakmai önéletrajz, 
b) végzettséget és szakirányú végzettséget igazoló okiratok másolata, 
c) 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen 
előéletet és azt, hogy a pályázó nem áll a foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, 
d) egészségügyi alkalmasságot igazoló okirat, 
e) vállalkozási formától függően, egyéni vállalkozói igazolvány másolata, illetve társas 
vállalkozás esetén a társas vállalkozás 30 napnál nem régebbi cégkivonata, és a társasági 
szerződés másolata, 
f) Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása, 
g) az Országos Kórházi Főigazgatóság által vezetett működési nyilvántartásba való 
felvétel (aktív státusz) igazolása, 
h) a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a 
pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 
i) a pályázó nyilatkozata arról, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati eljárás 
résztvevői a pályázati anyagot megismerhessék, és abba betekinthessenek. 
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A pályázat benyújtásának módja: 
– személyesen eljuttatva Mezőhegyes Város Önkormányzatához 
– elektronikus úton megküldve a mezohegyes@t-online.hu e-mail címre vagy 
– postai úton küldve Mezőhegyes Város Önkormányzatához – 5820 Mezőhegyes Kozma F. u. 
22., A borítékon kérjük feltüntetni: “Fogorvosi praxis pályázat”. 
A munkakör betölthetőségének időpontja: A feladat-ellátási szerződés megkötését követően 
azonnal. 
A pályázat benyújtása folyamatos – legkésőbbi határideje: 2026. május 31. – ha addig egy 
alkalmas pályázó sincs, a pályázati kiírás három hónappal automatikusan meghosszabbodik. 
A pályázat elbírálásának módja: a pályázatok elbírálásáról Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete dönt. A nyertes pályázóval a Képviselő-testület határozatlan idejű feladat-
ellátási szerződést köt. A Képviselő-testület fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati 
eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.” 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat közzétételére, a fenti kritériumok szerint.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: a pályázat közzétételére: 2026. március 31. 

 
9. napirendi pont: Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve 

és Helyi Építési Szabályzata részleges módosítási eljárása véleményezési 
szakaszának lezárása 

 
Pap István Tibor, polgármester: A rendezési terv módosítása a 11. majori 
szarvasmarhatelepet, a csikó istállót és a városüzemeltetési telephelyet érinti. A 
véleményezési eljárással kapcsolatos államigazgatási és partnerségi egyeztetés és a lakossági 
fórum lefolytatásra kerültek. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a településrendezési eszközök módosításának záró szakmai véleményezésre 
bocsájtását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Mezőhegyes 
Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve és Helyi Építési Szabályzata részleges 
módosítási eljárása véleményezési szakaszának lezárásáról szóló határozati javaslatot az 
abban foglalt tartalommal emelje határozattá, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

31/2026. (III.25.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve és Helyi Építési 

Szabályzata részleges módosítási eljárása véleményezési szakaszának lezárása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „Mezőhegyes Város 
Településszerkezeti, Településrendezési Tervének és Helyi Építési Szabályzatának részleges 
módosítása” tárgyú - több helyszínt érintő - előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
1. / A Képviselő-testület a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 
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15.) Korm. rendelet 66. § (7) bekezdésében foglaltak szerint a helyi építési szabályzatának 
módosítás tervezetével kapcsolatban beérkezett véleményeket megismerte, és azokat jelen 
rendelet 1. és 2. melléklete szerint elfogadja. 
2. / A Képviselő-testület a településrendezési eszközök módosításának környezeti hatása 
megítéléséhez az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2025. 
(I.11.) Korm. rendelet szerinti környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek. 
3./ A partnerségi egyeztetés a településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési 
stratégia és a településrendezési eszközök készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi 
egyeztetés szabályairól szóló 7/2016. (IV.08.) önkormányzati rendelet szerint lezajlott. A 
tervvel kapcsolatban nem érkezett észrevétel. Ez alapján a Képviselő-testület a partnerségi 
véleményezési eljárást lezárja. 
4./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a városi főépítészt, hogy gondoskodjon a 
településrendezési eszközök módosításának záró szakmai véleményezésre bocsájtásáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester a Településrendezési Eszközök módosítása záró 
véleményezésre bocsátásáért 

Katona András megbízott városi főépítész a véleményezésre bocsátással kapcsolatos munka 
koordinálásáért 

Határidő: folyamatosan 
 

10. napirendi pont: 2026. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 
 
Pap István Tibor, polgármester: Rendszeresen előforduló napirend a szünidei 
gyermekétkeztetés biztosítása. A tavaszi szünet 5 munkanapot érint. A testület 13 fő 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermeknek biztosíthatja a 
tavaszi szünidei gyermekétkeztetést, ami előreláthatólag maximum 50,000, -Ft. saját forrást 
igényelne. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a 2026. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés biztosítását az érintett 
gyermekeknek. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés 
b) pontja értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal 
rendelkező gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítsa a tavaszi szünidei 
gyermekétkeztetést saját költségvetésből, az önkormányzat 2026. évi költségvetése étkezési 
segélyezésének terhére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

32/2026.(III.25.) Kt.sz. határozat 
2026. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő - testülete a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja 
értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 
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gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítja a tavaszi szünidei gyermekétkeztetést 
saját költségvetésből, az önkormányzat 2026. évi költségvetése étkezési segélyezésének 
terhére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
11. napirendi pont: Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló  

5/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor, polgármester: A tényszámok átvezetése miatt szükséges a rendelet 
módosítása. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A rendelet-tervezet 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

6/2026.(III.26.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló  

5/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
12. napirendi pont: Ügyvédi megbízási szerződés közbeszerzési szolgáltatói 

tevékenység végzésére (egységes szerkezetben) 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri ügyvéd urat, tájékoztassa a testület tagjait a megbízási 
szerződés módosításáról. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A beruházási törvény átrendezte a közbeszerzésekkel kapcsolatos 
feltételeket és szabályokat. A lényege az, hogy létrehozásra került az állami közbeszerzési 
szakértői rendszer és megszűnt a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói (FAKSZ) 
rendszer. Tehát a jogszabályok változása miatt vált szükségessé az ügyvédi megbízási 
szerződés és a közbeszerzési szabályzat módosítása. A közbeszerzési szolgáltatói tevékenység 
végzése lépett a FAKSZ helyébe. Ő járulékos közbeszerzési tevékenységet végez, az 
infrastruktúrát rendelkezésre bocsátja az ajánlattevőnek, tanácsot ad és az ajánlatkérő 
megbízásából lefolytatja a közbeszerzést. A tanácsadás megszűnt. Az ügyvédi tevékenység is 
kiegészült egyéb tevékenységgel. A közbeszerzési és ügyvédi tevékenység külön van 
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biztosítva is, a közbeszerzési tevékenység biztosítása magasabb összeg abban az esetben, ha 
az önkormányzat hátrányos helyzetbe kerülne miatta.  
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja az ügyvédi megbízási szerződés módosítását. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Ez a szerződés határozatlan időre szól? 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Igen. A szerződésben egyéb pontok nem módosulnak most, csak, 
amit a jogszabály változás előír. A szerződés 30 napos felmondási idővel, indoklás nélkül 
bármelyik fél részéről felmondható. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület a Dr. Varga Imre ügyvéd, közbeszerzési szolgáltató (5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.; 
lajstromszám: 00449; adószám: 44584162-2-24), mint megbízottal kötött Ügyvédi megbízási 
szerződést módosítsa, és hatalmazza fel a polgármestert a módosított szerződés aláírására, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

33/2026.(III.25.) Kt.sz. határozat 
Közbeszerzési szolgáltatói tevékenység végzésére vonatkozó  

ügyvédi megbízási szerződés módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Dr. Varga Imre ügyvéd, 
közbeszerzési szolgáltató (5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.), mint megbízottal kötött 
közbeszerzési szolgáltatói tevékenység végzésére vonatkozó ügyvédi megbízási szerződést az 
előterjesztés szerinti tartalommal módosítja. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
13. napirendi pont: Mezőhegyes Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata 

(módosításokkal egységes szerkezetben) 
 
Pap István Tibor polgármester: A közbeszerzési szabályzat módosítására az ügyvéd úr által 
az előző napirendben elmondottak miatt kerül sor. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a közbeszerzési szabályzat módosítását. 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Dr. 
Varga Imre ügyvéd, közbeszerzési szolgáltató (5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.; 
lajstromszám: 00449; adószám: 44584162-2-24) közreműködésével elkészített, Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát módosításokkal egységes szerkezetben, és 
kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a szabályzat kihirdetéséről, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

34/2026.(III.25.) Kt.sz. határozat 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának módosításokkal 

egységes szerkezetben történő elfogadása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elfogadja a Dr. Varga Imre 
ügyvéd, közbeszerzési szolgáltató (5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.) közreműködésével 
elkészített, Mezőhegyes Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát módosításokkal 
egységes szerkezetben, mely 2026. április 1. napjától hatályos. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a szabályzat kihirdetéséről 
és alkalmazásáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
14. napirendi pont: A József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsőde Szakmai 

Program módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: A bölcsőde szakmai programja egy részletes anyag, melyet 
az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezett. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A szakmai program módosítására a gyermek elsősegély eljárásrend 
bekerülése miatt van szükség. A bizottság javasolja a szakmai program módosításának 
elfogadását. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: Az együttes 
bizottsági ülésen szóba került, hogy a bölcsődében a létszámfeltöltés folyamatos-e? 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Természetesen igen. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület a beterjesztett tartalommal hagyja jóvá Mezőhegyes Városi Önkormányzat József 
Attila Általános Művelődési Központja Bölcsődéjének Szakmai Programja módosítását 2026. 
február 1. napjával, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

35/2026. (III.25.) Kt. sz. határozat 
A József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának 

módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a beterjesztett tartalommal 
jóváhagyja Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 
Bölcsődéjének Szakmai Programja módosítását 2026. február 1. napjával. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
15. napirendi pont: Mezőhegyes város közvilágítási üzemeltetési és karbantartási 

szerződése 
 
Pap István Tibor polgármester: A város területén az MVM Lumen Kft. végzi közvilágítási 
hálózat aktív elemeinek üzemeltetését és karbantartását. A szerződés 2026. március 31-ig 
hatályos. Az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata szerint új szerződés megkötéséhez 3 
darab árajánlat beszerzése szükséges. Köszöni Blaskó Ivett energetikus segítségét, aki segített 
piaci szereplőket találni az árajánlat kéréshez. Az MVM Lumen Kft ajánlata bruttó 
6 439 592,-Ft, a PLH Közvilágítási Kft. ajánlata bruttó 4 143 375,-Ft, és a Escopro Kft. 
ajánlata bruttó 5 800 725,-Ft. A legkedvezőbb ajánlatot a PLH Közvilágítási Kft. nyújtotta be. 
Új gyakorlat kerül bevezetésre, új felületen kell jelenteni a meghibásodást. Akár a lakosság is 
bejelentheti a hibát. Az új partnerrel megtakarítást is eszközölnek.  
 
Magyar Tibor alpolgármester: A cég székelye Sümeg. Reméli, a kiszállási díjat nem 
Sümegről számolják fel minden alkalommal. 
 
Pap István Tibor polgármester: Sümeg a cég székhelye, de országos lefedettségű a cég. 
Nagyon sok településen van referenciájuk. Mindhárom cég jelen van az egész országban. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Több kandeláber törött, az oszlopok pedig kopottak. Ez nem 
esztétikus. Az ilyen jellegű munkákat is elvégzi a cég? 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem tudja, erről megkérdezi majd a Kft. képviselőjét. 
Szerinte a törött üveg benne lehet, a kopott oszlop biztosan nem. Egy próbát megér ez a cég. 
Ez egy éves szerződés lesz, utána újra lehet versenyeztetni a cégeket. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: A PLH Közvilágítási Kft. milyen határidővel vállalja 
a bejelentett hiba elhárítását? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Ha van megfelelő alkatrész, akkor biztosan hamarabb, mint a 
jelenlegi szolgáltató. Az MVM Lumen volt, hogy 2-3 hónap után javította a hibát. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Ez a cég a közvilágítási hálózat hibaelhárítását vállalja, nem otthon 
a lakosságét, csak hogy a lakosság félre ne értse. Bízik Blaskó Ivett szaktudásában, így el 
tudja fogadni a szolgáltatóváltást. 
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Pap István Tibor polgármester: Kecsegtető a másfél millió forint különbség a két cég 
ajánlata között. Van kockázat, de másfél millió forint kiadáscsökkentés is kecsegtető. Az 
MVM Lumen nem tud ennél alacsonyabb ajánlatot adni. Köszöni Blaskó Ivettnek, hogy jó 
ajánlatokat hozott, látszik, hogy ő is megdolgozik a pénzért, amit az önkormányzattól kap.  
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Felajánlja, hogy áttekinti a PLH Közvilágítási Kft. által küldött 
szerződés-tervezetet. Akár az azonnali hatályú felmondás is előírható a szerződésben, ha a cég 
nem javítja ki a hibát két egymás utáni alkalommal. Ők is kockáztatnak, nem csak az 
önkormányzat.  
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni ügyvéd úrnak, a testület élni fog ezzel a 
lehetőséggel. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja, hogy a testület a PLH Közvilágítási Kft.-vel kössön szerződést. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes 
Város teljes közigazgatási területén lévő közvilágítási hálózat 1305 db aktív elemének 
üzemeltetése és karbantartása tárgyában beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot 
adó PLH Közvilágítási Kft. (8330 Sümeg Árpád u. 17.) ajánlatát fogadja el, nettó 3.262.500,-
Ft + ÁFA = bruttó 4.143.375,-Ft értékben, és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a PLH 
Közvilágítási Kft.-vel (cím: 8330 Sümeg Árpád u.17.) az ajánlaton alapuló 2026.04.01-
2027.03.31-ig szóló közvilágítási és karbantartási szerződést írja alá, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

36/2026. (III.25.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes város közvilágításának üzemeltetési és karbantartási szerződése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Város teljes 
közigazgatási területén lévő közvilágítási hálózat 1305 db aktív elemének üzemeltetése és 
karbantartása tárgyában beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot adó PLH 
Közvilágítási Kft. (8330 Sümeg Árpád u. 17.) ajánlatát fogadja el, nettó 3.262.500,-Ft + ÁFA 
= bruttó 4.143.375,-Ft értékben. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a PLH Közvilágítási Kft.-vel (cím: 8330 Sümeg Árpád 
u.17.) az ajánlaton alapuló 2026.04.01-2027.03.31-ig szóló közvilágítási és karbantartási 
szerződést írja alá. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2026. március 31. 

Bejelentések 
 
1. Pap István Tibor polgármester: Megkereste Pintér Zoltánné, aki támogatást kért a 
Mezőhegyesi Vágtázók csapatnak az Ultra Balaton futóversenyre április 23-26 között. 
Felmerülő költség a nevezési díj, szállás költség, útiköltség. Azt gondolja, hogy támogatni 
kell, de az önkormányzatnak nincs tartaléka, többletadó bevétele a költségvetésben. Ő 
támogatja magánemberként a futócsapatot így kéri, aki teheti támogassa őket képviselői 
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tiszteletdíjából. Kéri Jeszenka Zoltán urat, mint a Mezőhegyes Városért Közalapítvány 
kurátorát, hogy az alapítvány is támogassa a csapatot. A kérelemben összeg nem került 
megjelölésre. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Ő 20.000, -Ft támogatást felajánl a tiszteletdíjából, melyet a 
közalapítvány számlájára fog átutalni. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Ő a kérelmező korábbi futását is támogatta már, most 
megnézi, mit tehet ez ügyben a Közalapítvány. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: A cél nemes, de szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a belső 
ellenőr tájékoztatása szerint csak olyan támogatási kérelmet szabadna befogadni, amely 
megjelöli a támogatási összeget is. Határt kell szabni az ilyen jellegű kérelmeknek. Reméli, 
hogy a Közalapítvány tudja őket támogatni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez így van, ez is egy hiányosság, de őt az érdekli, hogy a 
költségvetés is 56 millió Ft hiányt mutat. Nincs tartalék, amiből támogatást lehetne adni. 
 
Kovács István képviselő: Ő is csatlakozik Magyar Tibor alpolgármester úrhoz. 
 
2. Pap István Tibor polgármester: Jelen ülésen napirend lett volna a helyi József Attila 

Általános Iskola és Kollégium éves beszámolója. Kérésükre a napirend a májusi soros 
ülésre kerül átütemezésre. 

 
3. Pap István Tibor polgármester: A következő rendes ülés időpontja 2026. május 27. 

Indokolt esetben addig rendkívüli ülést hív össze. 
 
4. Pap István Tibor polgármester: A Szent György-napi rendezvénysorozat előkészületei 

zajlanak. Kézdivásárhely és Pereg települések elfogadták a meghívását, részt vesznek a 
rendezvényen. A 20.-i ménes kihajtása is a szombati napon lesz. 

 
Mitykó Zsolt képviselő: A rendezvény beharangozója már olvasható az ÁMK facebook 
oldalán. Lesz koncert, Josh és Betti, főzőverseny, labdarúgó mérkőzés többek között. 
Pályázatot is nyertek rá, lesz például egy kerekasztal-beszélgetés is a testvérvárosokkal. Meg 
kell szervezni, hogy legyenek segítők, koordináló személyek a rendezvényen. 

  
Pap István Tibor polgármester: A rendezvény egyéb részleteit javasolja külön megbeszélni. 
Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem 
hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Fekete Attila és Mitykó Zsolt képviselőket. 
Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő 
közreműködését és az ülést – 1643 órakor – berekesztette.  
 

K.m.f. 
 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           
                   polgármester              jegyző    
  
                            Fekete Attila                          Mitykó Zsolt 
                              képviselő                                              képviselő          

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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